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	Text1: Bakalářská práce na téma "Úloha fyzioterapeuta při lázeňské léčbě gastoenterologických onemocnění" si klade za cíl zhodnotit účinnost komplexní lázeňské léčby vybraných gastroenterologických onemocnění, a to Crohnovy nemoci a ulcerózní kolitidy. Vzhledem k nárůstu incidence těchto chronických idiopatických zánětů střeva v poslední době představují tato onemocnění zvyšující se ekonomickou zátěž pro zdravotnický systém, a proto se hledají takové formy terapie , které by u pacientů přispěly k co nejdelšímu bezpříznakovému období remise.Tuto formu terapie představuje lázeňská léčba, která má mj. i efekt edukační a psychologický. Posuzovaná bakalářská práce by měla přispět k verifikaci této léčby u sledovaných onemocnění. Z tohoto hlediska považuji zvolené téma bakalářské práce za vysoce aktuální.Bakalářská práce má 75 číslovaných stran (včetně Seznamu grafů, tabulek a zkratek), na následujících 20 nečíslovaných stranách je uveden Seznam použitých zdrojů, Seznam použitých zkratek, Seznam příloh a vlastní Přílohy). Grafické uspořádání práce je zdařilé.Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část, oba oddíly jsou vyvážené.V Teoretické části je věnována pozornost jednak historii českého lázeňství a lázeňské léčbě gastroenterologických chorob (včetně přehledu základních přístupů v lázeňské léčbě), jednak anatomii trávicího traktu a charakteristika vybraných onemocnění trávicí trubice. Teoretická část svědčí o tom, že autorka práce je dobře orientovaná ve studované problematice. K obsahové stránce  této části nemám výhrady, z formálního hlediska za nedostatek považuji časté chybění či špatné používání interpunkčních znamének a příležitostné stylistické i gramatické nedokonalosti.V Praktické části bakalářské práce jsou vytyčeny Cíle práce a Pracovní hypotézy (v textu dle mého názoru méně vhodně nazývané "Výzkumné otázky"). Obdobná problematika byla již dříve studována a publikována jinými autory. Dále je představen sledovaný soubor a metodika práce. Soubor čítá malé množství pacientů (n=6), navíc ještě rozdělených do dvou diagnostických skupin, což představuje limitující faktor, který snižuje výpovědní hodnotu získaných výsledků a neumožňuje jejich statistické zhodnocení. Jednotliví pacienti ze sledovaného souboru jsou představeni ve formě kazuistik. Výsledky získané ve studii jsou shrnuty celkem ve 24 tabulkách a 2 grafech. Všechny výsledky jsou adekvátně diskutovány a konfrontovány s literárními údaji. Závěrem studie autorka bakalářské práce spíše rekapituluje obsah předchozích kapitol a konstatuje, že komplexní lázeňská léčba má nepochybně příznivý efekt v léčebném procesu chronických idiopatických zánětů střeva. Za určitý nedostatek považuji, že nejsou explicitně uvedeny Závěry/Doporučení, návrhy a opatření pro praxi, event. další výzkumná šetření.Závěr: Doporučuji bakalářskou práci "Úloha fyzioterapeuta při lázeňské léčbě gastroenterologických onemocnění" k obhajobě.Autorce bych ráda položila doplňující dotaz:V některých kazuistikách uvádíte mezi předepsanými procedurami "pneumoakupunkturu" a "parafango", zatímco v přehledu balneoterapeutických metod v teoretické části tyto přístupy nezmiňujete. Mohla byste, prosím, blíže přiblížit tyto metody (jejich podstatu a provedení) a jejich předpokládané efekty v lázeňské léčbě gastroenterologických nemocí?
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